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الأداء 
90,277الاجتماعـــــــــــــــــــي

إجمالي عدد الخدمات

3527
مستفيد ومستفيدة من

منصة العائلة

5415
ت مستفيد ومستفيدة من خدما
الدعم الاجتماعي والنفسي

858
مستفيدة من التمكين 

الاقتصادي للمرأة

8367
بلاغ حماية تم مباشرتها

395
طفل مستفيد من مركز 

الطفل المبتكر

223
ر مختص ومختصة تم تطوي

مهاراتهم 

71%
نسبة ارتفاع المهارات 
نالأسرية لدي المستفيدي

60%
نسبة حالات الصلح

32%
م نسبة السيدات اللاتي ت
تمكينهن اقتصاديا  

93%
نسبة معالجة حالات 

العنف

68%
ازوا نسبة الأطفال الذين اجت
البرنامج العلاجي

1M+
مليون مشاهد للمواد 

ةوالحملات الإعلامية التوعوي



115%
نسبة المحقق من 
مستهدف عدد 
المستفيدين

24,969
مستفيد من المشاريع 
والمنافسات الحكومية

88%
نسبة الأداء التشغيلي

93%
نسبة رضا أصحاب

المصلحة 

93%
ز نسبة الاستجابة عبر مرك
العناية بالمستفيدين

6
زيارات التبادل والنقل 

المعرفي

3
مشاركات علمية

6
مذكرات تفاهم وشراكات 

استراتيجية

10
دورات تطويرية لفريق 

العمل

الأداء 
المــــــؤسســــــــــــي



الأداء 
المالــــــــــــــــــــــــــي

8.30%
نسبة المصروفات 
العمومية والإدارية

91.70%
ج نسبة مصروفات البرام
التنموية والأنشطة

11.75%
نسبة الاستثمارات إلى
إجمالي الإيرادات

1.84%
عي نسبة إيرادات الاستثمار الاجتما

ROI إلى إجمالي الإيرادات

2.10%
نسبة العائد المالي من

التطوع
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مقارنة عدد المستفيدين المستهدف مع المحقق 
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116%
نسبة المحقق
الأولمن مستهدف الربع 

19%
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مقارنة مع مستهدف   
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مقارنة أداء المحافظ وفق مؤشرات الأداء
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محفظة التوازن 
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الاجتماعيالتوازنمحفظة-1
للأسرةالمستدام



v

مبادرات المحفظة 

9



المؤشرات الرئيسية للمحفظة

10

مستهدفالمؤشرم
نسبة الإنجازالمحققالرفع الأول

%14,54719,058100إجمالي عدد المستفيدين1

%21,82034,960100إجمالي عدد الخدمات2

%1,300,0001,199,35892المنتجات التوعويةمشاهداتإجمالي عدد 3

%98%93%95رضا المستفيدين نسبة4

---الإيجابي في حياة المستفيدين نسبة التغيّر5

NPS65%72%100%نسبة درجة الترويج 6

---عدد الدراسات والبحوث 7

%98متوسط نسبة الإنجاز
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منصة العائلة لتعزيز 1-1
مهارات جودة الحياة الأسرية



توضيحات منصة العائلة 

12

التوضيحم

1
:والمهاراتالقيمنتائجقياسفيالمستخدمةالآلية

ومنالمستفيديناتإجابفيالتطورمدىقياسويتمالتدريبيةالدورةوبعدقبلالمستفيدينبتعبئتهيقومالذيوالبعديالقبليالقياس
.الاستراتيجيةمكتبمنومراجعتهاتدقيقهاويتملديهم،المهاراتفيوالارتفاعالتطويرمدىقياسيتمثم

2
؟2025فيالأسريةالقيممعالشبابيالتفاعلنسبةتحسينخطةما

فيللمشاركة(اللهشاءإنالتوقيعقيدوهي_التعليموزارةمعللشراكةخطةبهيوجدالقيم،غرستحديمهرجانمنالثالثةالنسخة
.للمشروعالوزارةتبنيخلالمنأكبرشبابيتفاعلضمانوبالتاليالمملكة،مستوىعلىوالجامعاتالمدراس



مؤشرات أداء المنصة
مستهدفالمؤشرم

نسبة الإنجازالمحققالربع الأول

%2500244197عدد المكملين لدورات المنصة التدريبية وفق الشهادات الصادرة1
---عدد المواد التدريبية الجديدة المصورة 2

---(  101)المواد التعليمية مادة أسس الحياة الأسرية الواعيةعدد3

---الأنشطة الرقمية التي تمت إضافتها  للمنصةعدد 4
%200768100عدد المستفيدين حضوريا  في برنامج كرسي العائلة 5
25000على المنصة عدد المستفيدين من اختبارات القياس النفسي6
%125318100المستفيدين حضوريا  من المحاضرات الأسرية للجهات عدد7
%92%71%77ارتفعت مهاراتهم الأسريةنسبة  المستفيدين اللذين 8
%97%92%95نسبة رضا المستفيدين9
NPS65%70%100%نسبة درجة الترويج 10

%83.71نسبة الإنجازمتوسط

13



vرر

جالمخرجات والنتائ
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المستهدف المحقق

مقارنة عدد المستفيدين لفنس الفترة مع الأعوام السابقة

34
دورة تدريبية

3527
مستفيد 
ومستفيدة

2441
يدة مستفيد ومستف
من المنصة

1086
يدة مستفيد ومستف
من الدورات 
المباشرة

68%
نسبة المحقق

من المستهدف

71%
نسبة ارتفاع 

المهارات الحياتية 
لدى المستفيدين

70%
ج نسبة درجة التروي

NPS

92%
نسبة رضا 
نالمستفيدي

المخرجات والنتائج

14

75%

10%

9%
8%

3%

تسجيل ذاتي جمعيات القطاع الثالث التعليم 

قطاعات عسكرية جهات حكومية 

تصنيف أعداد المستفيدين



رونياعتماد المنصة من المركز الوطني للتعليم الإلكت

وني المركز الوطني للتعليم الإلكتر
يعتمد ترخيص منصة العائلة 

15



لةالتغطية الجغرافية لمنصة العائ

باكستالمغربسورياالسودانالجزائراليمنمصرالمملكة
ان

تونسالبحرين

تايلندتشادمالينيجرياالكويتالهندالإماراتالأردنفلطسينالعراق

79.40%3.76%2.82%1.80%1.47%1.29%1.21%1.06%0.83%0.74%

0.72%0.72%0.54%0.54%0.54%0.51%0.25%0.20%0.17%0.17%

موريتانليبيالبنانعُمان
يا

اريترياااثيوبيقطرالمانياااسبانيااندونيسي

0.14%0.14%0.14%0.14%0.13%0.10%0.10%0.10%0.07%0.07%
الصومالالسويد

0.07%0.07%

16
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مركز المودة للإرشاد والدعم1-2
الاجتماعي والنفسي



توضيحات المركز 

18

التوضيحم

المحكمةإلىهنتائجرفعيتموالذيوالتدرجالتهيئةجلساتتقريرفيذلكويذكروالتدرجالتهيئةجلساتبعضفشلأسبابدراسةيتم1
.تراهمالاتخاذ

ةالتهيئجلساتلنتائجرفعنابعدالواردةالمحكمةقراراتعلىبناءهذاوالتدرجالتهيئةجلساتنتائجمتابعةتقاريربخصوص2

3
:المستفيدينرضاقياسفيالمتعبةالمنهجية

العنايةمركزاتأخصائيويقوم.الرضاوقياسالخدمةلتقييمالخدمةعلىحصولهعقبجوالهرقمعلىالمستفيدإلىنصيةرسالةإرساليتم
برنامجعبرانالاستبينتائجعلىالدخوليتمثمومنالاستراتيجية،مكتبإلىالنتائجوإرسالالنتائجوتحليلبحصربالمستفيدين

TYPRFORMEالنتائجمنللتأكد



مؤشرات أداء المركز

نسبة الإنجازالمحققالأولمستهدف الربعالمؤشرم
%10001015100عدد الأسر المستفيدة من الارشاد بالمقابلة1
%250279100عدد الأسر المستفيدة من الافتاء2
%125158100الاستشارات القانونية عدد3
%22503230100عدد الجلسات الارشادية المقدمة4
%2500241296عدد الاسر المستفيدة من الارشاد الهاتفي5
%25004525100عدد خدمات الارشاد الهاتفي 6
%375555100عدد الأسر المستفيدة من الارشاد الالكتروني7
%125168100عدد المستفيدين من الاستشارات الاسرية بمنصة العائلة8
%375487100عدد المستفيدين من العيادات الإرشادية بسجون منطقة مكة المكرمة 9

---عدد المستفيدين من العيادات الإرشادية بسجون منطقة الرياض 10
---عدد المستفيدين من العيادات الإرشادية بسجون منطقة القصيم 11
---عدد المستفيدين من العيادات الإرشادية بسجون المنطقة الشرقية 12
%7590100عدد المستفيدين من الإرشاد الأسري بالمولات التجارية13
%67540159.40عدد الأسر المستفيدة من منصة تراضي14

19



مؤشرات أداء المركز

نسبة الإنجازالمحققالأولمستهدف الربعالمؤشرم
%67555382عدد الخدمات المقدمة في المنصة15

%23100عدد مجموعات الدعم النفسي16

%25115100عدد المستفيدين من مجموعات الدعم17

%75065687عدد مستفيدي مركز شمل 18

%30003675100عدد الخدمات المقدمة للأسر في مركز شمل 19

%125477100عدد الأطفال المستفيدين من جلسات  التهيئة والتدرج20

%11100عدد فعاليات خفض التوتر للأطفال21

%11100الموظفينتدريب22

%98%93%95نسبة رضا المستفيدين عن جودة الخدمات المقدمة23

NPS65%75%100%نسبة درجة الترويج 24

%96متوسط نسبة الإنجاز

20



ر

المخرجات والنتائج

496
مستفيدي 

ة العيادات الإرشادي
بالسجون

5464
مستفيد 
ومستفيدة

6531
جلسة دعم 

اجتماعي ونفسي

87%
نسبة المحقق

من المستهدف

67
أسرة تم إحالتهم 
يإلى المنزل بالتراض

477
مستفيد من 
ة جلسات التهيئ
والتدرج

المخرجات والنتائج
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60%
ح نسبة حالات الصل
بسن الأسر

93%
نسبة رضا 
المستفيدين

مقارنة عدد المستفيدين لفنس الفترة مع الأعوام السابقة

2412

555

1015

1088

279

115
الإرشاد الهاتفي
الإرشاد الإلكتروني
الإرشاد بالمقابلة 
الإصلاح وفض النزاعات
الاستشارات الشرعية 
مجموعات الدعم النفسي

يتصنيف خدمات الإرشاد الأسر

21
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مركز مكرّمة لتمكين 1-3
المرأة



مركز مكرّمةتوضيحات 

23

التوضيحم

اراتومستشمستشارينعبرلهنوالرياديةالمهنيةالاستشاراتتقديمخلالمنالمشاريعنجاحلاستدامةالسيداتمعمتابعةتوجد1
.مختصات

.اتالمستفيدلكافةإرسالهاوتمالإلكترونيالموقععلىومعلنةوالعينيالماليالدعمعلىللحصولوعادلةواضحةمعاييريوجد2
https://almawaddah.org.sa/reports/129

سليمانمؤسسةمعتمويليةشراكةكذلكالتدريب،بعدللمستفيداتمشاريعلفتحالتنميةبنكمعتمويليةشراكة)شراكةمنأكثريوجد3
.(مكرمةمصنعمنتجاتلهملتوريدالسعوديةالحرفشركةمعالشراكةكذلك،الخيريةالراجحي

(ptwayمنصة–الحرالعملمنصة–بحرمنصة)مثلالحرالعملمنصاتمعتعاونيوجد4

أكثربدائلتكونبحيثالمشروععنبدائللدراسة(التنميةبنك)الممولةالجهةمعالتفاهمالآنجاريالدائمةالبيعمنافذمشروعبخصوص5
.فاعلية

6
المستفيداترضاقياسمنهجية

مركزياتأخصائويقوم.الرضاوقياسالخدمةلتقييمالخدمةعلىحصولهعقبجوالهرقمعلىالمستفيداتإلىنصيةرسالةإرساليتم
برنامجعبرستبيانالانتائجعلىالدخوليتمثمومنالاستراتيجية،مكتبإلىالنتائجوإرسالالنتائجوتحليلبحصربالمستفيدينالعناية

TYPRFORMEالنتائجمنللتأكد
(لوجستية–تمويليةشراكات)المبرمةالشراكاتأنواع7

https://almawaddah.org.sa/reports/129


مؤشرات أداء المركز

نسبة الإنجازالمحققالأولمستهدف الربعالمؤشرم
%347828100عدد المستفيدات1
---تأسيس معامل إنتاج منتجات مكرّمة2
---ابتكار منتجات بهوية مكرّمة3
%30100-تدريب المستفيدات بالمهارات الحرفية4
---إنتاج منتجات مصنع مكرّمة 5
%43100-إصدار تراخيص العمل الحر والحرفي6
---تأسيس متاجر إلكترونية للمستفيدات7
---إطلاق المتجر الالكتروني لمنتجات مكرمة 8
%1100-المشاركة في المعارض المحلية و الدولية 9

%97%92%95نسبة رضا المستفيدات 10
---نسبة تطوير المهارات الحرفية 11
---نسبة تطوير المهارات المهنية 12
NPS65%72%95%نسبة درجة الترويج 13
%813100عدد الدورات التدريبية14
%8675عدد الجلسات الارشادية 15
%352160عدد السيدات اللاتي تم توظيفهن16
%302583عدد منافذ البيع المؤقتة17
---نسبة السيدات اللاتي تم تمكينهن من منافذ البيع18
---عدد المستفيدات من السقف الآمن19

%92متوسط نسبة الإنجاز

24



ر

المخرجات والنتائج

297
ن سيدة استفادة م
الدعم الرعوي

129
مستفيد 
ومستفيدة

13
دورة مهنية 
وريادية

37%
نسبة المحقق

من المستهدف

21
اسيدة تم توظيفه

25
منفذ بيع

المخرجات والنتائج

43
وثيقة عمل حر 

92%
نسبة رضا 
المستفيدات

مقارنة عدد المستفيدين لفنس الفترة مع الأعوام السابقة
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مراكز الحماية الأسرية  1-4
ةبالمنطقة الغربية والجنوبي



مؤشرات أداء المراكز

مستهدف المؤشرم
نسبة الإنجازالمحققالأولالربع

%30008367100عدد  البلاغات التي تمت مباشرتها1

%8602282100عدد المستفيدين من البرامج2

%98%93%95نسبة إغلاق البلاغات الواردة3

---نسبة ارتفاع السلوك الإيجابي لدى مستفيدي البرنامج 4

%94%66%70نسبة رضا المستفيدين5

%98متوسط نسبة الإنجاز

27



ر

المخرجات والنتائج

2282
إحالة إلى البرامج 

8367
بلاغ 

تم مباشرته
12,507

مستفيد

279%
نسبة المحقق

من المستهدف

93%
نسبة إغلاق 
البلاغات

المخرجات والنتائج

مقارنة عدد المستفيدين لفنس الفترة مع الأعوام السابقة
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24%

19%

16%

11%

8%

6%

5%
4% 4% 3%

جدة مكة
جازان خميس مشيط
الطائف الباحة
نجران بيشه
محايل القنفذة

التوزيع الجغرافي لعدد البلاغات

66%
نسبة رضا 
المستفيدين
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مبادرة إدراك لتوعية 1-5
وتثقيف الأسرة



توضيحات مبادرة إدراك لتوعية وتثقيف الأسرة

30

التوضيحم

يةالتوعوالأدلةمحتوىذلكضمنومنالتوعويالمحتوىكتابةعنمسؤولةتكونمحتوىكاتبةمعالتعاقدتم:التوعويةالأدلة1

2
سعادةبرئاسةيالإعلام الإنتاجلجنةتشكلتم..الإنتاجلعمليةالدعمبتوفيرمربوطعامبشكلالتوعويالإنتاجأوالبودكاستحلقاتانتاج
جهاتناعلإقالكرتونيةالحلقاتنجاحاستثماروكذلكالتوعوي،الإعلاميللإنتاجالماليالدعمتوفيرأدوارهاأهمومنالإدارةمجلسرئيس
.الإنتاجيةالعمليةلتبنيمحترفةإنتاج

3

:NPSطريقة احتساب مؤشر نسبة الترويج 
: معادلة الاحتساب 

إجمالي عدد المستجيبين ( / 6-0)عدد الذامين الذين اختاروا من –100× إجمالي عدد المستجيبين ( / 10-9)عدد المروجين الذين اختاروا من 
 ×100

فيتم استبعادهم من المعادلة( 8و7)أما عدد المحايدين الذين اختاروا من 



مؤشرات أداء المبادرة

مستهدف المؤشرم
نسبة الإنجازالمحققالأولالربع

%1,300,0001,199,35892المنتجات التوعويةمشاهداتإجمالي عدد 1
%9090100انفوجرافيكالتوعوية اليومية البوستاتعدد 2
%302583الترويجية والتعريفية البوستاتعدد 3
NPS65%72%100%نسبة درجة الترويج 4
---MBCعدد حلقات مسلسل بيت الأسرة الدرامي المنتجة على قناة 5
---عدد حلقات مسلسل عائلة مودة الكرتوني المنتجة6
%33100عدد النشرات البريدية التوعوية والإخبارية 7
%30,000200,000100التوعوية والإخبارية المرسلة SMSعدد رسائل الـ 8

%96نسبة الإنجازمتوسط
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الحملات التوعوية

حملة يوم الأم

ببرها_نحيا#

حملة يوم المرأة
استقرار_تمكينها#

4حملة رمضان القيم 

4رمضان القيم#

3
حملات توعوية
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ةالمنتجات التوعوي

90
التوعوية البوستاتعدد 

انفوجرافيكاليومية 
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المشاركة في الأيام العالمية

قنوات النشرنوع المنتجاليوم العالميم

منصات التواصل الاجتماعيانفوجرافيكيوم الأسرة العالمي1

منصات التواصل الاجتماعيانفوجرافيكيوم الطفل الخليجي2

منصات التواصل الاجتماعيفعاليات–أمسيات –انفوجرافيك–بوست يوم التأسيس3

منصات التواصل الاجتماعيبوستيوم العلم4

منصات التواصل الاجتماعيانفوجرافيكيوم السعادة 5

منصات التواصل الاجتماعيانفوجرافيك-بوستالمجتمعيةيوم الخدمة6

منصات التواصل الاجتماعيانفوجرافيكوميوم المرأة والفتاة في ميدان العل7

منصات التواصل الاجتماعيبوستولي العهدذكرى بيعة8

ت مجموعا–أمسيات –انفوجرافيك–بوست –فيلميوم المرأة9
منصات التواصل الاجتماعيبرامج تدريبية–دعم 

منصات التواصل الاجتماعييةتوعوفعاليات–أمسيات –انفوجرافيك–بوست يوم الأم10

10
أيام عالمية

22
منتج

716,388
عدد المشاهدات
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منصات التواصل الاجتماعي

مشاهدة ووصول1,199,358متابع152,011

(يوم الأمحملة رمضان، حملة يوم المرأة،)تتضمن أيضا عدد التفاعل لجميع الحملات التوعوية عدد المشاهدات 

عدد المتابعين

الملف الشخصيزيارات

عدد مرات الظهور

64,938

2,165

363,321

عدد المتابعين

معدل الزيادة

عدد مرات الظهور

21,128

+1,200

828,300

V

عدد المتابعين

عدد الزيارات للحساب
16,912

3,896
عدد مرات الظهور

80,478

V

عدد المتابعين

عدد الزيارات للحساب
6,227

1,105
عدد مرات الظهور

14,264

المتابعين على كافة الحساباتهو قراءة لإجمالي: عدد المتابعين

أشهر3إجمالي مشاهدات يعكس 
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منصات التواصل الاجتماعي

عدد المتابعين

معدل الزيادة

عدد مرات الظهور

1,193

+1

2,495

V

عدد المتابعين

عدد الزيارات للحساب
9,567

3,763
عدد مرات الظهور

67,173

عدد المتابعين

عدد الزيارات للحساب

عدد مرات الظهور

2,536

229

9,800

عدد المستخدمين موقع 
المودة

عدد المشاهدات
26,000

83,000
عدد المستخدمين موقع منصة العائلة

3500
عدد المشاهدات

39,000
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ةومنظومقطاعفيالابتكارمحفظة-2
(الاجتماعيالاستثمار)الأسرة



مبادرات المحفظة 

38



المحفظةتوضيحات 

39

التوضيحم

المعتمدالقانونيالمراجعتقريروفقكذلكوهي.الخدماتبيعمنالواردةالاجتماعيالاستثمارإيراداتهيبدقة؟الاجتماعيالعائداحتسابتمكيف1
الإيراداتإجماليإلىالاجتماعيالاستثمارخدماتبيعمنالإيراداتوفققياسهايتمالتقييم؟منهجيةوما

2
منها؟الناتجةبالعوائدمقارنةللمشاريعالماليةالكفاءةقياسيتمهل
المشروعموازنةبناءوبالتاليالمصروفاتوتحديدالمشروعأنشطةجميعتحديد:المشروعقبل
المقدمةدماتالخبجودةالإخلالعدمعلىالتأكيدمع(مختصينمتطوعين)وخارجية(العملفريق)داخليةمصادرمنالتنفيذخلالمنالمصروفهيكللخفضالسعيمعالموازنةوفقالصرفبنودمتابعة:المشروعاثناء

المشروعمالكمنوالمعتمدةالواردةالإنجازوشهاداتتقاريروفقذلك:مخالفاتوجودعدملضمانالمتبعةالمعايير3
الكمياتوجدولوالمواصفاتالشروطكراسةفيالواردةبالبنودوتلتزمالمالكةالجهةمنالجمعيةتستلمهاالحكوميةوالمنافساتالمشاريععقود؟العقودمراجعةتتمكيف

4

:المبتكرالطفلمركز
موثوقيتها؟منالتحققتموهلالمهارات؟فيالإيجابيالتغيرقياسأدواتما-1

البدايةفيالمطبقالاكلينيكيالمقياسبنفسالتقييماعادة
المثالسبيلعلى

اللغويللتطويرميتشجانولايةمقياستطبيقتمولغويتأخرمنيعانيانهعلىلوحظ
(اللغويةالطلاقة-الجملةتكوين-لأصوات)امخارجفياللغةاضطراباتوجوداثبت
السابقةالجوانبنفسفيالتطورحصروالمقياسنفسيطبقالعلاجيالبرنامجانتهاءبعد
-:الاتيمراعاةمع
الطفلغيابنسبة-
المنزليةالانشطةتطبيقنسبة-

بتقريرالتطورلقياساشهر3كلالتقييماعادةيتم
العمرية؟الفئةأوالاضطرابنوعحسبالمستفيدينالأطفالتصنيفيتمهل-2

-:التشخيصةوالتقييمبمرحلةيمرونالاطفال
-:العيادة
التطويرىالتاريخدراسةومبدئيتقييم
الاضطرابلنوعوفقاالمقاييستطبيقاكلنيكىتقييم
الاسرةلظروفوفقاالتدريبيهخطةوضع

-:الحضانه
الزمنيبالعمرمقارنتهوالعقلي/المهارىالعمرلتحديرالبورتيديجمقياستقييم

العمريهفئاتوفقاالتصنيف
1-infantسنه2الياشهر3من

Toddlerسنوات4اليسنه2من
pre school6اليسنوات4من

تعليميةخطةخلالمنللطفلدمجوفرديهجلساتمنتأهيليبرنامجيخصصسنهعنيزيدالزمنيوالعقليالعمربينفرقوجودحالفي



(الاستثمار الاجتماعي ) مؤشرات أداء محفظة الابتكار في قطاع منظومة الأسرة 

نسبة الإنجازالمحققمستهدف الربع الأولالمؤشرم
%23,65025,091100الاستثمار الاجتماعيإجمالي عدد المستفيدين من مبادرات1
%23,45024,696100المشاريع والمنافسات الحكوميةعدد المستفيدين من2
%7,974,500.815,644,430.9571القائمة المباشرة ومن الباطن إيرادات المنافسات 3
---(متوقعة ) إيرادات المنافسات الجديدة المستهدفة4
%97%97%100الزمنينسبة الاغلاق للمنافسات وفق الجدول5
%100%100%100للإغلاق نسبة استلام شهادات الإنجاز6
%200395100عدد المستفيدين من مركز الطفل المبتكر7
%321,517288,82990إيرادات مركز الطفل المبتكر8
%223100-عبر أكاديمية المودة عدد المختصين الذين تم تأهيلهم9

%7150100-إيرادات أكاديمية المودة لتأهيل الممارسين 10
---عدد الجهات المطبقة لمعايير جائزة أفضل بيئة عمل داعمة للأسرة11
---عدد الفائزين بالجائزة 12
---الصافي المتوقع من عوائد رعاية الجائزة  العائد13
%50,200100-بيع المنتجات والخدمات الأسرية إيرادات14
---عدد حضور منتدى المودة للابتكار الاسري الافتراضي15
---قيمة العائد من محفظة الاستثمار الاجتماعيإجمالي16

%96متوسط نسبة الإنجاز
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تشغيل المنافسات 2-1
الحكومية



مؤشرات أداء تشغيل المنافسات الحكومية

مستهدف المؤشرم
نسبة الإنجازالمحققالأولالربع

---مستفيدين مشروع الأسر الكافلة للأيتام عدد1
---اغلاق مشروع متابعة الأسر الكافلة للأيتام وإصدار شهادة الانجازنسبة2

%10,0009,52295مستفيدين مشروع خيركم لأهله لكبار السنعدد3

---اغلاق مشروع خيركم لأهله لكبار السن وإصدار شهادة الانجازنسبة4
%2,5001,98879.52مستفيدين مشروع احتياجات مستفيدي صندوق الشهداءعدد5
---اغلاق مشروع احتياجات مستفيدي صندوق الشهداء وإصدار شهادة الانجازنسبة6
%9,25010,350100مع شركة علمالضمانيةمستفيدين مشروع الأسر عدد7
---مع شركة علم وإصدار شهادة الانجازالضمانيةاغلاق مشروع الأسر نسبة8
---ماكسيموسمع شركة الضمانيةمستفيدين الأسر عدد9

---وإصدار شهادة الانجازماكسيموسمع شركة الضمانيةاغلاق مشروع الأسر نسبة10
%12001200100مستفيدين شركة ريادة الابتكارعدد11
%100%100%100اغلاق مشروع شركة ريادة الابتكار وإصدار شهادة الانجازنسبة12
%500615100انسايتكسمستفيدين شركة عدد13
%100%100%100وإصدار شهادة الانجازانسايتكساغلاق مشروع شركة نسبة14
%7,974,500.815,644,430.9571الإجمالية للمنافسات القائمة التي ينبغي تحصيلهاالقيمة15
---الإجمالية للمنافسات المستهدفة القيمة16
%93.68%89%95نسبة رضا الشركاء 17

%93نسبة الإنجازمتوسط
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نتائج المشاريع والمنافسات وفق الجدول الزمني

100%100%100%100%100%100%100%100%100% 100%100%

0%

100%

0%

100%100%100%100% 100%100%

0%

100%

0%

100%100%100%

80%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

مشروع متابعة الأسر الكافلة ية مشروع الحماية بالمنطقة الجنوبة مشروع الحماية بالمنطقة الغربي
والأيتام المسندين لهم 

مشروع حوكمة التكامل بين مجلس
شؤون الأسرة والمناطق

مشروع دراسة حالات بحث اجتماعي 
ميداني مع شركة ماكسيموس

مشروع دراسة حالات بحث اجتماعي 
ميداني مع شركة علم

مشروع دراسة حالات بحث اجتماعي 
ميداني مع شركة انسايتكس

ة مشروع دراسة أثر التضخم مع شرك
ريادة الابتكار

ي  مشروع دراسة احتياجات مستفيد
صندوق الشهداء

نسبة الإنجاز الكلي من المشروع مستهدف الفترة  المحقق وفق الفترة

97%
متوسط الأداء
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نتائج المشاريع والمنافسات وفق الجدول الزمني

تشغيل مراكز الحماية للمنطقة الغربية

مشروع رقم
1

قيمة المشروع
غير شامل الضريبة

لهاالمستخلصات التي تم تحصي

المبالغ المتبقية
نسبة الربح من المشروع

(من قيمة المشروع% 36)

ريال12,646,923

ريال11,787,867

نسبة انجاز المشروع وفق 
شهادات الإنجاز من المالك

859,056

4,552,892.28

100%

تشغيل مراكز الحماية للمنطقة الجنوبية

مشروع رقم
2

قيمة المشروع
غير شامل الضريبة

لهاالمستخلصات التي تم تحصي

المبالغ المتبقية
نسبة الربح من المشروع

(من قيمة المشروع% 36)

ريال15,748,907

9,665,381

نسبة انجاز المشروع وفق 
شهادات الإنجاز من المالك

859,056

5,669,606.52

100%
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نتائج المشاريع والمنافسات وفق الجدول الزمني

ن لهممشروع متابعة الاسر الكافلة والايتام المسندي

مشروع رقم
3

قيمة المشروع
غير شامل الضريبة

لهاالمستخلصات التي تم تحصي

المبالغ المتبقية

نسبة الربح من المشروع
(من قيمة المشروع% 25)

ريال19,921,271

ريال1,338,713.13

نسبة انجاز المشروع وفق 
شهادات الإنجاز من المالك

ريال18,582,557.87

100%

مشروع حوكمة التكامل بين المجلس والمناطق

مشروع رقم
4

قيمة المشروع
غير شامل الضريبة

لهاالمستخلصات التي تم تحصي

المبالغ المتبقية

نسبة الربح من المشروع
(من قيمة المشروع% 88)

ريال457,470

ريال457,470

نسبة انجاز المشروع وفق 
شهادات الإنجاز من المالك

--

ريال349,657.55

100% ريال403,284.47
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نتائج المشاريع والمنافسات وفق الجدول الزمني

مشروع خيركم لأهله

مشروع رقم
5

قيمة المشروع
غير شامل الضريبة

لهاالمستخلصات التي تم تحصي

المبالغ المتبقية

نسبة الربح من المشروع
(من قيمة المشروع% 97)

ريال799,264

ريال342,727

نسبة انجاز المشروع وفق 
شهادات الإنجاز من المالك

ريال456,537

ريال263,013.23

100%

مشروع دراسة احتياجات مستفيدي
صندوق الشهداء

مشروع رقم
6

قيمة المشروع
غير شامل الضريبة

لهاالمستخلصات التي تم تحصي

المبالغ المتبقية

نسبة الربح من المشروع
(من قيمة المشروع% 71)

ريال3,605,250

ريال636,870

نسبة انجاز المشروع وفق 
شهادات الإنجاز من المالك

ريال2,968,380

ريال392,971.97

100%
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نتائج المشاريع والمنافسات وفق الجدول الزمني

دراسة حالات بحث اجتماعي ميداني

مشروع رقم
7

قيمة المشروع
غير شامل الضريبة

لهاالمستخلصات التي تم تحصي

المبالغ المتبقية

نسبة الربح من المشروع
(من قيمة المشروع% 30)

ريال2,587,500

المشروع تحت البدء

نسبة انجاز المشروع وفق 
شهادات الإنجاز من المالك

دراسة حالات بحث اجتماعي ميداني

مشروع رقم
8

قيمة المشروع
غير شامل الضريبة

لهاالمستخلصات التي تم تحصي

المبالغ المتبقية

نسبة الربح من المشروع
(من قيمة المشروع% 42)

ريال5,520,000

ريال459,954

نسبة انجاز المشروع وفق 
شهادات الإنجاز من المالك

ريال5,060,046

ريال41,650.00

100%
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نتائج المشاريع والمنافسات وفق الجدول الزمني

استبيانات الاسر الضمانية 

مشروع 
رقم
9

قيمة المشروع
غير شامل الضريبة

المستخلصات التي تم 
تحصيلها

المبالغ المتبقية

نسبة الربح من المشروع
(من قيمة المشروع% 30)

ريال176,812.50

نسبة انجاز المشروع وفق 
شهادات الإنجاز من المالك

دراسة أثر التضخم 

مشروع 
رقم

10
قيمة المشروع

غير شامل الضريبة

المستخلصات التي تم 
تحصيلها

المبالغ المتبقية

نسبة الربح من المشروع
(من قيمة المشروع% 30)

ريال170,000

ريال85,000

نسبة انجاز المشروع وفق 
شهادات الإنجاز من المالك

ريال85.000

100%

ريال176,812.50

ريال37,500

ريال139,312.50

100%
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مركز الطفل المبتكر2-2



مركز الطفل المبتكرمؤشرات أداء 

مستهدف المؤشرم
نسبة الإنجازالمحققالأولالربع

%150350100الأطفال المستفيدين من عيادة علاج اضطرابات الطفولةعدد1
%504590عدد الأطفال المستفيدين من مركز الرعاية النهارية2

---في البرامج الموسمية عدد الأطفال المشتركين3

---الأطفال المشتركين في مركز التكامل الحسّيعدد4

%321,517288,82990إجمالي قيمة العائد من المركز 5

%98%93%95نسبة رضا أسر الأطفال6

---نسبة التغير الإيجابي في مهارات الأطفال 7

%88%68%77نسبة الأطفال الذين اجتازوا البرامج العلاجية8

%93نسبة الإنجازمتوسط
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المخرجات والنتائج

45
طفل مستفيد من
خدمات الحضانة

395
طفل مستفيد

350
ن طفل مستفيد م

عيادة الاضطرابات

197%
نسبة المحقق

من المستهدف

المخرجات والنتائج

92%
نسبة رضا أسر 

الأطفال

مقارنة عدد المستفيدين لفنس الفترة مع الأعوام السابقة

325
375

200

318

174

395

0

100

200

300

400

500

202320242024

المستهدف المحقق
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صور من فعاليات مركز الطفل المبتكر

300
طفل مشارك
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أكاديمية المودة لتأهيل 3-2
وتطوير الممارسين



ينأكاديمية المودة لتأهيل وتطوير الممارسمؤشرات أداء 

مستهدف المؤشرم
نسبة الإنجازالمحققالأولالربع

100عدد الحقائب التدريبية المعتمدة للشهادات المهنية 1
%1100-الحصول على الاعتمادات الدولية للشهادات المهنية نسبة2

%223100-الأكاديميةعدد المتدربين من3

%7150100-إجمالي قيمة العائد من الأكاديمية  4
%88%84%95نسبة رضا المتدربين5
00%85(قياس قبلي وبعدي ) نسبة التغير في المهارات لدى المتدربين 6

%65نسبة الإنجازمتوسط
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ر

المخرجات والنتائج

65
ممارس

223
مستفيد 
ومستفيدة

158
ممارس 

100%
نسبة المحقق

من المستهدف

المخرجات والنتائج

84%
نسبة رضا 
الممارسين

مقارنة عدد المستفيدين لفنس الفترة مع الأعوام السابقة

900

120
0

507

92
223

0

200

400

600

800

1000

202320242024

المستهدف المحقق

أكاديمية المودة للتطوير المهني 
ة للمختصين تعتمد شهادتها المهني

CPDمن المنظمة العالمية 
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العالميالتأثيرمحفظة-3
والمحليوالإقليمي



مبادرات المحفظة 

العضوية بالمنظمات
العالمية والاقليمية

المشاركة بأوراق عمل عن تجربة المودة
القمة العالمية للأسرةوقيم الأسرة السعودية

مشاهدة أخبار المودة
الزيارات الدولية والمحلية للمودةفي الاعلام الدولي والمحلي

محليةl5دولية 3
الدوليIENAمعرض 

سفراء الأسرة المؤثرين
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محفظة التأثير العالمي والإقليمي والمحليمؤشرات أداء محفظة 

نسبة الإنجازالمحققمستهدف الربع الأولالمؤشرم
%1100-للمودة مع اعتماد الجهات الرسميةعدد العضويات المعتمدة دوليا  وإقليميا  1
---الدولي للقطاع غير الربحيIENAالمشاركة في معرض 2
---IENAعدد زوّار معرض المودة في 3
---أوراق العمل الدولية عن تجربة المودة وقيم الأسرة السعوديةعدد4
---العمل الدولية من الخبراء والمختصينعدد مشاهدات أوراق5
%13100أوراق العمل المحلية عن تجربة المودة وقيم الأسرة السعوديةعدد6
%50042084العمل المحلية من الخبراء والمختصينعدد مشاهدات أوراق7
---نسبة اكتمال الموافقات والإجراءات لتنظيم القمة العالمية للأسرة8
---رعايات القمة العالمية للأسرة المحصلة مبالغ9

%1240100الأخبار الصحفية العالمية والإقليمية والمحلية عدد10

الإذاعية مشاهدين ومستمعين الأخبار الصحفية العالمية والإقليمية والمحلية واللقاءاتعدد11
%833,333716,38886والتلفزيونية

%33100لية الشهرية العالمية والإقليمية والمحعدد اللقاءات التلفزيونية والإذاعية الاسبوعية12
%33100عدد اللقاءات الإذاعية الأسبوعية العالمية والإقليمية والمحلية 13
%55100الزيارات الدولية والمحلية الشهرية لمقر الجمعية الرئيسيعدد14

%95نسبة الإنجازمتوسط
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ميةالعالمية والاقليالعضويات بالمنظمات

ة المنظمة العربية للأسرة ترشح جمعية المود
لرئاسة مجلس إدارة المنظمة



60

التعريف والترويج لخدمات الجمعية

25
مادة إعلامية 

توعوية
ةباللغة الإنجليزي



صور من تكريم جمعية المودة

سةلمؤسالتنفيذيالرئيسمحمدبنتنوفالأميرةسمو
فيالفاعلةمساهمتهانظيرالمودةتكرمخالدالملك
غيرللمنظماتالتنفيذينالمديرينلإرشاد"أفاق"مشروع
الربحية

خدمةفيالفاعللدورهاالمودةيكرمالتنمويالإسكان
السكنيالدعممنالمستفيدين

ةالمودجمعيةيكرمبجدةالاجتماعيةالتنميةمركز
الأخصائيينتأهيلفيالمتميزةلجهودها

الاجتماعيين
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ة المشاركة بأوراق عمل عن تجربة المود

المشاركةم

ر للحماية بوزارة الموار البشرية حول التحديات والحلول لإيواء الأطفال غيورشة عمل بالشراكة مع الإدارة العامة1
المشمولين بالخدمات الإيوائية

ة في إدارة وتنفيذ المشاريع والمنافسات الحكومية في منتدى جمعيات قرى منطقة مكمشاركة تجربة المودة2
المكرمة 

لربحي الذي في إدارة وتنفيذ المشاريع والمنافسات الحكومية في ملتقى استدامة القطاع غير امشاركة تجربة المودة3
نظمه المركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي

بوزارةللحمايةالعامةالإدارةمعبالشراكةعملورشة
غيرلالأطفالإيواءوالحلولالتحدياتحولالبشريةالموار

الإيوائيةبالخدماتالمشمولين

المشاريعوتنفيذإدارةفيالمودةتجربةمشاركة
ةمنطققرىجمعياتمنتدىفيالحكوميةوالمنافسات

المكرمةمكة

المشاريعوتنفيذإدارةفيالمودةتجربةمشاركة
يرغالقطاعاستدامةملتقىفيالحكوميةوالمنافسات

رغيالقطاعلتنميةالوطنيالمركزنظمهالذيالربحي
الربحي
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الزيارات المحلية للمودة

سبب الزيارةالجهةم

في تقديم الاستشارات النفسية والأسريةتعزيز التعاونالنفسية والأسرية مركز مسارات للاستشارات1

مناقشة أوجه التعاون بين الجمعية والجامعةجامعة دار الحكمة2

الحكوميةالاطلاع على تجربة الجمعية في إدارة وتنفيذ المشاريعةجمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بالروض3

الاطلاع على تجربة الجمعية في الاستدامة الماليةجمعية الوداد 4

تفيدين بحث سبل التعاون في تقديم خدمات الدعم النفسي والاجتماعي والأسري للمسجمعية إنجاب5
المقبلين على الإنجاب

الاطلاع على مبادرات وبرامج المودة وبحث سبل التعاون المشتركجمعية الاستشارات النفسية والاجتماعية6

6
زيارات تبادل 
ونقل المعرفي

جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية 
الجاليات بالروضة

مركز مسارات للاستشارات 
النفسية والأسرية

جمعية إنجابجامعة دار الحكمة جمعية الوداد  جمعية الاستشارات النفسية 
والاجتماعية
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التعريف والترويج لخدمات الجمعية

25
عدد 

البوستات 
الترويجية 
ةوالتعريفي

التعريف بالاتفاقيات التعريف بنتائج الاجتماعات التعريف بالبرامج



التعريف والنشر الإعلامي

40
خبر صحفي

3
يةلقاءات إذاعية وتلفزيون

3
نشرات بريدية لأخبار 

الجمعية
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الاستدامةمحفظة-4



المحفظةتوضيحات 

67

التوضيحم

1
يوجدنعمالتبرعات؟وجمعالحملاتإدارةفيالإنفاقكفاءةلتحديدالإيراد،مقابلالتحصيلتكلفةتقيسمؤشراتتوجدهل
%100ةالجمعيتأخذ(العامخلالالجمعيةعليهاحصلتالتيالتبرعاتاجمالي/الأموالوجمعالتسويقعلىالمنفقةالإداريةالمصاريف)

صفر=فاكثر%20-100-10(*10-النسبة)%20مناقلالى%10من-%10مناقلكانتاذا

.والجودةيالمؤسسالأداءبمؤشراتذلكربطمعوحدة،لكلالإنجازونسبةالرقميةالأداءمؤشراتيتضمنالتقنيةللرقابةدوريتقريرإعداد2
اللهشاءإنالثانيالربعفيمفصلتقريرهناكسيكون

3

:الدخلمصادرتنويع
منبهاالعملللجمعيةيسبقلمجديدةتبرعومصادرلقنواتالوصولتماللهوبحمد2025للعامالتنفيذيةالخطةفيذلكعكستم-1

بمعارضواجدالتوتم(مصليتطبيق)عبرجددأفرادلمتبرعينالوصول(تويو–كريم–جاهزالالكترونيةالتطبيقاتاستقطاع)مثلقبل
شهرينخلالريالمليونالمعارضإيراداتوتجاوزتالشريفالمكيبالحرمالمركزيةبالمنطقةتعريفية

الأيتاميلتأه)الأفرادالمتبرعينمساهمةزيادةبهدفالأفرادللمتبرعينالعاطفيالجانبتلامسنوعيةمنتجاتوتطويراستحداثتم-2
(المعيلاتللسيداتالطارئةللحالاتالترويج–وسلوكيا  نمائيا  المضطربين

والافرادتبرعاتفيالتحسنويعكسالافرادتبرعاتزيادةبسبب%107بنسبةالماضيالعاممنالفترةبنفسمقارنةالإيراداتزيادةتأتي4
الحكوميةالمشاريعكذلك

للحملاتالترويجونسبةالمشاريععلىالانفاقلزيادةظرا%51بنسبةالماضيالعاممنالتفرةبنفسمقارنةالمصروفاتزيادةوتأتي5
التسويقية



محفظة الاستدامة المؤسسية والماليةمؤشرات أداء 

نسبة الإنجازالمحققمستهدف الربع الأولالمؤشرم
%1,000,0001,110,000100إجمالي العائد المالي من شراكات المنح الموقّعة1
%500,0002,000,656100إجمالي العائد المالي من منصات الدعم الحكومي2
%4,000,0001,516,10738إجمالي العائد المالي من تبرعات الأفراد 3
%1,500,0002,213,768100إجمالي العائد المالي من كبار المانحين والداعمين4
%50,00000العائد المالي من استقطاع التطبيقات والمحلات التجارية5
%750,000377,17350الإيرادات الاجمالية من عائد الاستثمار النقديقيمة6
---قيمة الإيرادات الاجمالية من عائد الاستثمارات العقارية 7
---تسييل أرض بحرة وضّخ المبلغ في المحفظة الاستثماريةقيمة8
---مليون75خط أساس –الأصول الاستثمارية والعقارية تنمية قيمة9

---معايير الحوكمةنسبة تطبيق10
%1616100تقارير الأداء الرصد الأسبوعي والشهري والربعيعدد11
%94%66%70معالجة فرص تحسين المشاريع المتعثرةنسبة12
BSC85%92%100%نسبة انجاز أداء الأهداف الاستراتيجية والتشغيلية وفق 13
---نسبة استكمال تطبيق معايير شهادة حيّاك لمراكز ضيافة المستفيدين14
---ثلاثة نجومEFQMاستكمال تطبيق معايير شهادة نسبة15
---أدلة9-استكمال تطوير الأدلة واللوائح الإجرائية نسبة16
%100%100%100وفريق العمل ربعيا  وفق المؤشرات للكفاءة والفاعلية نسبة الالتزام بتقييم أداء القيادات17
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محفظة الاستدامة المؤسسية والماليةمؤشرات أداء 

نسبة الإنجازالمحققمستهدف الربع الأولالمؤشرم
%22100استقطاب الكفاءات الوطنية الجديدة18
%16010666عدد المتطوعين المحترفين19
%256,250337,187100قيمة مساهمة المتطوعين في خفض هيكل المصروف20
---الابتكار والإبداعبرنامج تحفيز21

---تحديث وتطوير منظومة الحوافز والمكافأت 22
---سلم الرواتبتطوير23
---تطوير لائحة الموارد البشرية 24
%33100(مباني10)لجمعية لصيانة المباني التابعة25

%6466.66(جتماعيةوزارة الموارد البشرية والتنمية الا–الدفاع المدني –البلدية )عدد التراخيص الحكومية26

%100%95%90مطابقة معايير الامن السيبراني27
---للبرامجنسبة رقمنه الاجراءات28

%73متوسط نسبة الإنجاز
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المستدامةالتبرعاتتنمية4-1



تنمية التبرعات المستدامةمؤشرات أداء 

نسبة الإنجازالمحققمستهدف الربع الأولالمؤشرم

%56100عدد شراكات المنح الموقّعة مع المانحين والمسؤولية المجتمعية1
%1,000,0001,110,000100إجمالي العائد المالي من شراكات المنح الموقّعة2
%500,0002,000,656100إجمالي العائد المالي من منصات الدعم الحكومي3
%4,000,0001,516,10738إجمالي العائد المالي من تبرعات الأفراد 4
%1,500,0002,213,768100إجمالي العائد المالي من كبار المانحين والداعمين5
%100%96%95نسبة رضا المتبرعين 6
%72%6.40%5مصاريف التبرعات الترويجية إلى إجمالي التبرعاتنسبة7
%3266.66المعارض التعريفية والترويجية عدد8
%50,00000العائد المالي من استقطاع التطبيقات والمحلات التجارية9

%100%25%25نسبة انجاز إجراءات واستلام قرض بناء أرض طيبة 10

%78متوسط نسبة الإنجاز
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تنمية التبرعات المستدامةمؤشرات أداء 

نسبة الإنجازالمحققمستهدف الربع الأولالمؤشرم

%56100عدد شراكات المنح الموقّعة مع المانحين والمسؤولية المجتمعية1
%1,000,0001,110,000100إجمالي العائد المالي من شراكات المنح الموقّعة2
%500,0002,000,656100إجمالي العائد المالي من منصات الدعم الحكومي3
%4,000,0001,516,10738إجمالي العائد المالي من تبرعات الأفراد 4
%1,500,0002,213,768100إجمالي العائد المالي من كبار المانحين والداعمين5
%95نسبة رضا المتبرعين 6
%72%6.40%5مصاريف التبرعات الترويجية إلى إجمالي التبرعاتنسبة7
%3266.66المعارض التعريفية والترويجية عدد8
%50,00000العائد المالي من استقطاع التطبيقات والمحلات التجارية9

%100%25%25نسبة انجاز إجراءات واستلام قرض بناء أرض طيبة 10

متوسط نسبة الإنجاز
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منتجات الحملة

وقف الرحماء بمكةتأهيل يتيم مضطربكفالة أرملة معيلة
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رر

مستهدف الحملة

ريال4,000,000
هـ1446رمضان 29–شعبان 01
م2025مارس  29–يناير   31
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قنوات انتشار الحملة

قنوات انتشار الحملة

الإعلان بقناة المجد موقع جمع التبرعات 
الموثّقوالواتساب

الرسائل النصية 
والنشرات البريدية تطبيق المصلي الحملات الترويجية ة شاشات فنادق المنطق

المركزية بالحرم المكي المعارض التعريفية

2,000,000+
مشاهدة

متبرع+ 2,718
رسالة+ 113,000

160,000+
رسالة

3,800,000+
مستخدم

1,648,758+
مشاهدة

4,975+
شاشة عرض

2,000+
معتمر

وصول لمنتجات الحملة7,731,451+
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الحملة في أرقام

+2,743
متبرع

2
معارض تعريفية

+1,648,758
ظهور لإعلانات الحملة

1,727
هاحالة إنسانية تم تغطيت

+199,815
تفاعل مع إعلانات الحملة

+7,335,700
إيرادات الحملة
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إيرادات الحملة

منصات الدعم 
الحكومي

كبار الداعمين 
والمانحين

المعارض 
التعريفية

موقع جمع 
التبرعات

الحوالات
البنكية

تطبيق
المصلي

ريال41,210ريال143,503ريال362,092ريال865,278ريال2,213,768ريال3,709,849

51%30%12%5%2%1%

تحقيق المستهدفنسبةالإيراد المحققمستهدف الحملة

%183.39ريال7,335,700ريال4,000,000

:تحليل مصادر التبرع 

نسبة المصروفاتإجمالي مصروفات الحملة
إلى تبرعات الأفراد

نسبة المصروفات
إجمالي الإيراداتإلى

%6,40%33.29ريال470,100

:تحليل المصروفات إلى الإيرادات 
1 2

5

12

30

51

تطبيق 
المصلي

الحوالات 
البنكية

موقع جمع 
التبرعات

المعارض 
التعريفية

كبار 
الداعمين 
والمانحين

منصات 
الدعم 

الحكومية

:الإيرادات المستهدفة والمحققة 
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تصنيف إيرادات الحملة

:تخصيص تبرعات الحملة 
تم تغطيتهماالمقيد للصرف مخصص التشغيلالمبلغ المحققالمنتج

يتيم464,53769,681394,856172رعاية الأيتام

أرملة1,828,966274,3451,554,6211,555الأراملكفالة

سهم2,204-220,417220,417وقف الرحماء

--4,821,7804,821,780إيراد عام

غير المقيدةالإيراداتالمقيدةالإيراداتإجمالي الإيرادات

ريال5,386,222ريال1,949,478ريال7,335,700

6%

25%

3%

66%

27%73%
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توثيق انتشار منتجات الحملة

برنامج مع المطلق

برنامج الأجاويد

نشر منتجات الحملة المعارض التعريفيةالإعلان بقناة المجد
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شركاء الحملة
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شراكات المنح التي تم توقيعها

مجال الدعمالجهةم

مركز المودة للدعم الاجتماعي والنفسي للأسراتفاقية أوقاف الشيخ محمد بن عبدالعزيز الراجحي1

دعم راتب مدير تنمية الموارد الماليةاتفاقية أوقاف الشيخ محمد بن عبدالعزيز الراجحي2

مشروع رواد القيم دعمالإنسانيةاتفاقية مؤسسة الراجحي3

دعم تأسيس وحدة التكامل الحسياتفاقية مؤسسة سامي على الجفالي4

دعم تأسيس مصنع مٌكرّمةاتفاقية مؤسسة سليمان بن عبدالعزيز الراجحي الخيرية5

رعاية إنتاج مسلسل عائلة مودة الموسم الثانيبن عبدالعزيز الخيريةاتفاقية مؤسسة طلال6

6
شراكات منح تم

توقيعها
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المشتركةالخدمات4-2



مؤشرات أداء الخدمات المشتركة

نسبة الإنجازالمحققالأولمستهدف الربعالمؤشرم

%22100الجديدةالكفاءات الوطنيةاستقطاب 1
%1010100لفريق العملالدورات التطويرية2
---(للصف الأول)التدريبية التخصصية قيادية  الدورات3
---(للصف الثاني)التدريبية التخصصية قيادية الدورات4
%94%9590%أداء فريق العملقياس5
%94.3799.33%95%قياس رضا فريق العمل6
%11100(ربعي/برنامج كفو لأنك تستحق)تحفيز القيادات 7
---تحديث وتطوير منظومة الحوافز والمكافأت 8
---سلم الرواتبتطوير9

---تطوير لائحة الموارد البشرية 10
%33100(مباني10)لجمعية لصيانة المباني التابعة11
%16010666المتطوعين المحترفينعدد12
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مؤشرات أداء الخدمات المشتركة

نسبة الإنجازالمحققالأولمستهدف الربعالمؤشرم

%256,250337,187100المصروفقيمة مساهمة المتطوعين في خفض هيكل13
---م2025التحول التقني للعام نسبة14
NPS%65%79100%الترويج نسبة درجة15
%6466.66(ماعيةوزارة الموارد البشرية والتنمية الاجت–الدفاع المدني –البلدية )عدد التراخيص الحكومية16

%92متوسط نسبة الإنجاز
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ةمخرجات ونتائج الخدمات المشترك

89%
مستوى الرضا عن التدريب 

والتطوير

94%
معدل رضا الموظفين

5106
إجمالي الساعات التطوعية

79%
درجة الترويج لفريق العمل

N.P.Sوفق مقياس 

100%
نسبة رضا المتطوعين

10
لدورات تطويرية لفريق العم

94%
نسبة رضا فريق العمل

106
متطوع متخصص

74.86%
نسبة التوطين

337,187
قيمة العائد الاقتصادي من

التطوع
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ةمخرجات ونتائج الخدمات المشترك

10
دورات تطويرية

12
تم تطوير ( بالتكرار)موظف 

مهارتهم 

360
ساعة تدريبية

89%
نسبة رضا فريق العمل عن الدورات

التطويرية

الدورةم
التقارير والمراسلات1
أنماط الشخصية2
تحقيق التوازن بين الحياة المهنية والشخصية3
المشروع التنموي باحترافيةإعداد وثيقة4
أدوار الإدارة العليا لتحقيق الاستدامة المالية في المنظمات غير الربحية5
الفرق بين نموذج اعادة التقييم ونموذج العادلة6
تقييم الأثر في المشروع التنموي7
أثر الذكاء الاصطناعي بالموارد البشرية8
والمالية للمشروعإعداد وبناء العروض الفنية9
ومهارات الاختيار لصنّاع القراراستراتيجيات10
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المودةالإفطار السنوي لجمعية

للاطلاع على فيديو الإفطار السنوي
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المستفيدوتجربةالتميز4-3



التميز وتجربة المستفيدمؤشرات أداء 

نسبة الإنجازالمحققالأولمستهدف الربعالمؤشرم

%98%93%95لطلبات المستفيدين عبر مركز العناية بالمستفيدنسبة الاستجابة1
minute0.48 Sec.100% 2عبر المركز الهاتفي على المستفيدينمدة الحد الأقصى للرد2
%100%95%95معالجة الشكاوي الواردة نسبة3
48H24H100%الأقصى للتجاوب مع شكاوي المستفيدينمدة الحد4
%89%85%90نسبة معالجة فرص التحسين للإجراءات والعمليات الداخلية5
%100%100%100بالضيافة اليومية في المكاتب الأمامية للمستفيديننسبة الالتزام6
%98%93%95نسبة رضا المستفيدين7
%11100تقارير قياس رضا المستفيدين ومعالجة الشكاوي عدد8
---نجوم للمودة7اكتمال إصدار منهجية تجربة المستفيد نسبة9

%11100البرامج التدريبية لمنسوبي الجمعية للعناية بالمستفيدعدد10
---معايير الحوكمةنسبة تطبيق11
%1616100تقارير الأداء الرصد الأسبوعي والشهري والربعيعدد12
SIF11100%عدد تقارير الأداء والأثر وفق منهجية13
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التميز وتجربة المستفيدمؤشرات أداء 

نسبة الإنجازالمحققالأولمستهدف الربعالمؤشرم

%11100عدد اجتماعات لجنة التدقيق والمراجعة الداخلية 14
%3266.66اجتماعات الإدارة التنفيذية لرصد فرص تحسين تعثّر المشاريععدد15
%94%66%70معالجة فرص تحسين المشاريع المتعثرةنسبة16
BSC85%93%100%نسبة انجاز أداء الأهداف الاستراتيجية والتشغيلية وفق 17
---نسبة استكمال تطبيق معايير شهادة حيّاك لمراكز ضيافة المستفيدين18
---ثلاثة نجومEFQMاستكمال تطبيق معايير شهادة نسبة19
---أدلة9-استكمال تطوير الأدلة واللوائح الإجرائية نسبة20
وفريق العمل ربعيا  وفق المؤشرات للكفاءة نسبة الالتزام بتقييم أداء القيادات21

%100%100%100والفاعلية 
%100%100%100نسبة اكتمال المشاركة في جائزة المحتوى المحلي 22
%100%100%100نسبة اكتمال المشاركة في جائزة الابتكار في التدريب والتعليم الالكتروني23
---في جائزة صيتة للتنميةنسبة اكتمال المشاركة24
---نسبة اكتمال المشاركة في جائزة الشارقة لأفضل الممارسات الاتصالية 25
---3Gنسبة اكتمال المشاركة في جائزة الحوكمة الرشيدة العالمية 26
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التميز وتجربة المستفيدمؤشرات أداء 

نسبة الإنجازالمحققالأولمستهدف الربعالمؤشرم

---الوطنية للعمل التطوعينسبة اكتمال المشاركة في الجائزة27
Globalنسبة اكتمال المشاركة في جائزة 28 ESG Awards---
---عدد الجوائز المحققة بإذن الله 29

%92متوسط نسبة الإنجاز
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التميز وتجربة المستفيدمخرجات ونتائج 

92%
متوسط نسبة إنجاز 
بطاقة الأداء المتوازن 

B.S.C

88%
ينسبة الأداء التشغيل

85%
نسبة إنجاز فرص 

التحسين

95%
%93نسبة معالجة الشكاوى

نسبة الاستجابة عبر 
مركز العناية 
بالمستفيدين 93%

نسبة رضا أصحاب 
المصلحة

6134
عدد المكالمات التي تمت
ة معالجتها عبر مركز العناي

بالمستفيدين

6
مذكرات تفاهم 

وشراكات استراتيجية
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رر

BSCالأداء المتوازن أداء بطاقة

95%95%95% 92%91%92%

0%

50%

100%

202320242025

المستهدف المحقق

92%
ة نسبة إنجاز بطاق
الأداء المتوازن 

قةالسابمع نفس الفترة من الأعوام المقارنة

98%93%92%92%90%88%88%86%85%85%84%83%82%80%

0%
50%
100%
150%

تشغيل 
المنافسات 
الحكومية

مركز إدراك 
قيفللتوعية والتث

تنمية الموارد 
المالية 

مركز المودة 
للإرشاد الأسري 
وفض النزاعات 

مراكز الحماية منصة العائلة 
الأسرية

التأثير العالميالإدارة المالية مركز شمل 
والإقليمي 
والمحلي

مركز مكرمة 
لتمكين المرأة 

التميز وتجربة 
المستفيد

مركز الطفل 
المبتكر 

الخدمات 
المشتركة 

أكاديمية المودة 
للشهادات 
المهنية 
للممارسين 
الأسريين

88%
نسبة الأداء 
التشغيلي

98%95%93%91%82%

0%

50%

100%

150%

العمليات المالي المستفيدونالتعلم والنمو 
الداخلية 

أصحاب المصلحة 

الأداء التشغيلي لمبادرات وخدمات الجمعية
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رر

تحسين تجربة المستفيد

94

95%
نسبة معالجة 
%93الشكاوى

نسبة رضا أصحاب 
المصلحة

6134
عدد المكالمات التي تمت 
معالجتها عبر مركز العناية

%93بالمستفيدين
ة نسبة الاستجاب

عبر مركز العناية 
بالمستفيدين

قةالمصلحة مع نفس الفترة من الأعوام السابمقارنة رضا أصحابمركز العناية بالمستفيدين

95%97%95% 89%85%85%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

202320242025

المستهدف المحقق



حياكصور من ورشة عمل شهادة
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مذكرات التفاهم والشراكات الاستراتيجية

الهدف الجهةم

والمجتمع تقديم خدمات مشتركة بين الجمعية والمركز للأسرمركز تعارفوا1

المتخصصالأسريالإرشادبرنامجضمنالإشارةلغةممارسيتدريبتأهيلجمعية إرهاف للإعاقة السمعية2

طقةالمنشرطةلمنسوبيالأسريوالتدريبوالنفسيالاجتماعيالدعمخدماتتقديمشرطة منطقة مكة المكرمة3

والمهنيةالحرفيةمهارتهنوتطويرالحضانةدورمستفيداتتمكينالاجتماعيةوزارة الموارد البشرية والتنمية4

والمستفيداتللأسروالاقتصاديالاجتماعيالدعملتعزيزشركة كولكتد 5

الأسريينالممارسينلتأهيلالتمكينإلىالتعليممنمشروعلإطلاقالأكاديمية السويسرية6

6
مذكرات تفاهم 

وشراكة 
استراتيجية
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ةصور من توقيع مذكرات التفاهم والشراكات الاستراتيجي

توقيع مذكرة جمعية إرهافتوقيع مذكرة الموارد البشرية

توقيع مذكرة شرطة منطقة مكة المكرمة

توقيع مذكرة مركز تعارفوا

توقيع مذكرة الأكاديمية السويسريةتوقيع مذكرة شركة كولكتد
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الماليالتقرير4-5



م 2025ملخص التقرير المالي للربع الأول 

99

14,722,788
إجمالي الإيرادات

6,209,483.80
إجمالي المصروفات

53%
ارتفاع المصروفاتنسبة 

عن نفس الفترة من العام
الماضي

107%
ن نسبة ارتفاع الإيرادات ع
نفس الفترة من العام 

الماضي

8.20%
نسبة المصروفات 
العمومية والإدارية

91.80%
نسبة مصروفات 

الأنشطة

3%
عائد الاستثمارات إلى 
إجمالي الإيرادات

1%
ار نسبة إيرادات الاستثم

الاجتماعي إلى إجمالي 
الإيرادات

8,513,304
ده الفائض الذي تم تولي

من عوائد المنافسات 
والاستثمارات الاجتماعي

2%
نسبة العائد المالي من

التطوع



الإيرادات

100

2023الربع الأول 2024الربع الأول  %2025الربع الأول   البيانم
880,93813,145,329%3,625,57125دعم حكومي1
1,372,3381,476,000%1,485,00010الشراكات مع المانحين2
609,607383,975%3,324,45123تبرعات الافراد3
22,00018,000%1,0000تبرعات اشتراكات الأعضاء4
57,5001,518,686%99,8931تبرعات عينية5
-11,523%37,1882تبرعات الخدمات التطوعية6
2,775,2128,143,154%4,035,84427المشاريع والمنافسات الحكومية7
177,110126,545%110,4791إيرادات الاستثمار الاجتماعي8
1,202,020245,713%436,0313الاستثمارات9
00%1,267,3339تحصيل فواتير سابقة10

7,108,24825,057,402%14,722,788100الإجمالي

3,625,571       

1,485,000       

3,324,451       

1,000       99,893       337,188       

4,035,844       

110,479       436,031       
1,267,333       

 -
 1,000,000
 2,000,000
 3,000,000
 4,000,000
 5,000,000

الشراكات مع دعم حكومي
المانحين

تبرعات تبرعات الافراد
اشتراكات 
الأعضاء

تبرعات الخدمات تبرعات عينية
التطوعية

المشاريع 
والمنافسات 
الحكومية

ار إيرادات الاستثم
الاجتماعي

ر تحصيل فواتيالاستثمارات
سابقة



المصروفات

101

91.80%
نسبة مصروفات 

الأنشطة

8.20%
نسبة المصروفات

العمومية 
والإدارية

2023الربع الأول 2024الربع الأول  %2025الربع الأول   البيانم

388,608.55415,577.17%509,793.828.3المصروفات  العمومية والإدارية1

3,661,366.333,719,689.71%5,699,689.9891.7مصروفات الأنشطة2

4,049,974.884,135,266.88%6,209,483.80100الإجمالي

509,793.82 388,608.55 415,577.17 

5,699,689.98 

3,661,366.33 3,719,689.71 

 -

 2,000,000.00

 4,000,000.00

 6,000,000.00

2023الربع الأول 2024الربع الأول  2025الربع الأول   

المصروفات  العمومية والإدارية مصروفات الأنشطة




